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WATERSTOP        
 

 
 

EKSPANDIRAJUĆI, BRZOVEZUJUĆI ZAPTIVAČ ZA ZAUSTAVLJNJE TEKUĆE 
VODE IZ PUKOTINA 
 

 
OPIS 
 
 KOSTER Waterstop je brzovezujući, ekspandirajući (bubreći) 
zaptivač i reparaturni malter. Jedinstven vezivni proces i lagana 
ekspanzija materijala, stvara snažan kontakt između postojeće 
površine i zaptivnog materijala. Na taj način on brzo i sigurno 
zatvara pukotine nastale od vode pod pritiskom, i prodore vode. 
 
   TEHNIČKI PODACI 
 

- Početak vezivanja                 posle oko 30 sec. 
- Nanošenje sledećeg sloja      posle oko 3 časa 
- Ekspanzija                            oko 0,5 Vol. 

 
   POLJE PRIMENE 
 
  Waterstop zaptiva brzo nadiruću vodu i curenja u betonu, malteru 
i prirodnom kamenu. Materijal se može koristiti za tanke trake za 
zaustavljanje vode u uzanim otvorima u zidu, prolazu kablova i 
cevi, a takođei za oštećenja iza spojeva cevi u kanalima čak i ako 
su izloženi vodi pod pritiskom. 
 
   PRIPREMA PODLOGE 
 
  Čvrsta, jaka i čista podloga je preduslov za trajnu i sigurnu 
hidroizolaciju. Deo koji se izoluje ne sme biti pokretan. Ukloni se 
malter oko mesta prodora do dubine od 2,0 cm. Suvu površinu 
potpuno navlažiti vodom. 
 
   PRIMENA 
 
  Pomešati Waterstop sa čistom vodom da se dobije plastičan krut 
malter (potrošnja vode oko 150 ml/ kg.). Zbog brzog vezivanja 
preporučljivo je pripremati male porcije. Prodore vode puniti 
malterom rukom i držati oko 1 – 2 min. (dok ne veže). Moguće je 
ubrzati vreme vezivanja višom temperaturom upotrebljavajući 
toplu vodu za mešanje. Voditi računa da temperatura podloge i 
okoline ne bude ispod + 5C / 41F. Naša preporuka je da se 
okolina prodora vode premaže sa NB – zaptivajućom smesom 
(minimum 40 cm. u prečniku oko mesta izlivanja – potrošnja 4 
kg/m2.). Ako je podloga teško oštećena solu i vlagom, neophodno 
je površinu premazati KD – sistemom. 
 
   POTROŠNJA 
 
  Oko 2 kg / po ltr. zapremine 
 
   PAKOVANJE I SKLADIŠTENJE 
 
  15 kg kanta. Čuvati dobro zatvoreno u suvim prostorijama. 
Neotpakovanom proizvodu rok upotrebe je šest meseci. 
 
  Pri radu koristiti zaštitnu opremu! 
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